


Воєнна бійня в Україні триває, вражаючи 
населення по обидва боки лінії фронту. 
Поки путінська армія бомбить 
українські міста, український уряд 
перетворив їх на в’язниці для значної 
частини місцевого населення. Людей 
калічать, ув’язнюють, ґвалтують і 
вбивають внаслідок дій правителів у 
Кремлі та Києві. Давайте не відводити 
погляд. Давайте підтримаємо тих, хто 
постраждав.

Війна та націоналістична пропаганда обманюють і 
маніпулюють нами, водночас приховуючи важливі 
факти. Серед іншого, наприклад, те, що державні 
кордони в Україні закрито для чоловіків призовного 
віку. Їх охороняє армія, яка відправляє чоловіків у 
в’язницю, розстрілює їх і топить у річці, коли вони 
намагаються перетнути кордон у безпечне місце. 
Армійські бойовики також переслідують чоловіків на 
вулицях, щоб витягнути їх на фронт і використовувати 
як «гарматне м’ясо». Так, це та сама українська армія, 
яку багато хто вихваляє, ніби це шляхетна форма 
визвольної інституції. Якщо ми поглянемо на Росію, то 
побачимо таку ж тривожну реальність. За найменший 
протест проти війни люди потрапляють до в’язниць; 



примусова мобілізація змусила багатьох пролетарів 
тікати або переховуватися. Дезертирів, саботажників і 
тих, хто відмовляється від військової служби з 
релігійних переконань, убивають, судять і садять у 
в’язниці як в Росії, так і в Україні.

Нам байдуже, як буржуазія виправдовує цю агресію 
проти робітничого класу Росії та України. Треба не лише 
засуджувати і критикувати, а й практично підтримувати 
тих, кого це стосується, тобто дезертирів, повстанців, 
саботажників, біженців, тих, хто ухиляється від 
примусового призову на фронт і багатьох інших. 
Необхідно послідовно протистояти путінським 
агресорам, як і агресорам, які діють з ініціативи 
українського уряду.

Що робити нам, тим, хто зараз живе 
поза зоною бойових дій? Принаймні, ми 
можемо поділитися ресурсами з тими, 
хто вкрай їх потребує. 

Тому Антимілітаристська ініціатива (AMI) розпочинає 
публічну кампанію збору коштів, яка розпочнеться 1 
лютого 2025 року. Зібрані кошти підтримають 
пролетарів з Росії та України, які намагаються уникнути 
мобілізації, які дезертирували, які зазнають репресій 
або намагаються врятувати своє життя, втікаючи із зони 
бойових дій.



Як підтримати фандрайзинг?
1) Ви можете внести гроші на рахунок.

Платіжні реквізити:

IBAN: CZ1955000000001024164477
Власник рахунку: Historický spolek Zádruha, z.s.
Банк: Райффайзенбанк
Код банку: 5500
Код Swift: RZBCCZPP

2) Також можна домовитися про особисту передачу 
грошей готівкою.

3) Вітаються концерти зі збору коштів, вечірки та вечері 
солідарності тощо.

4) Обмін інформацією про збір коштів є важливою 
частиною збору коштів. Його можна перекладати на 
різні мови, також вітається поширення листівки чи 
плаката, публікація звернення на сайтах, у соціальних 
мережах, журналах тощо.

5) Ми плануємо послідовно публікувати заяви від 
колективів та окремих осіб, які підтримали збір коштів. 
Вони пояснять свої мотиви та міркування щодо 
антивоєнного опору. Напишіть про свій внесок.

antimilitarismus.noblogs.org
antimilitarismus@riseup.net
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